Dingruwu **永康市便尺服务平台** 2016年1月28日 星期四 編輯:邱灵娟 电話:87138906

年前8890部分服务项目已不接单

开锁餐饮代驾加盟商春节不打烊



记者俞晓赟报道 26日 ,记者从8890 便民服务平台 了解到,因大部分外来务工人员已返乡,留守员工数量 有限,以及目前未完成的单子,有些加盟商已不接新单, 有些加盟商部分服务不接单,预计在农历腊月廿五左 右 ,绝大部分加盟商都不再接单了。当然 ,也有一些服 务项目春节期间仍提供。不过,年前想预约8890服务 的市民,得抓紧了。

保洁服务年前不再接单

年关临近 经济开发区的李女士想要请一名保洁阿 姨做家庭保洁。为此,她从网上找了三四个家政公司的 号码。但是,让李女士郁闷的是,几乎每次对方的回答 都是:不好意思,我们年前已经不接保洁服务了。

李女士想起了8890便民服务热线。经过平台牵 线 ,李女士联系上了从事家政保洁服务的吕师傅。经 过协商 ,考虑到李女士家工作较为简单 ,吕师傅决定临 时从一个企业保洁大单中抽调一名本地阿姨上门为李 女士服务。

这段时间,保洁行业确实比较忙,年前基本不接新 单了。吕师傅表示,这主要是两个因素决定的:一是近 段时间保洁服务需求量大,年前的单子已经排满。目 前,公司每天派出20名保洁员工,开足了马力,全力加班 加点工作。二是今年外来务工人员提前回家。以往外 来务工人员都是农历腊月廿五左右才回家,可今年再过 两三天 ,员工都走得差不多了。

随后,记者走访了8890平台的另外几家家政保洁 公司,情况与吕师傅差不多。基本不接单,但如果刚好 有保洁阿姨空闲,零星小单还是可以接的。张师傅说

虽然保洁类服务已经不接单 但几家加盟商都还承 接保姆、月嫂服务。 现在公司还有20来名保姆,四五名 月嫂,想要这些服务的,也得抓紧预约了。加盟8890的 胡师傅介绍。

防水、清洗油烟机等服务也停单了

除了家政保洁服务不接单,防水、卷帘门、泥水工、 沙发翻新等行业也已经不接单了。

店里6名技工,有4个回家过年了。如果是大面积 的防水服务单 根本做不了。但是卫生间防水这种小服 务单还可以接。从事防水行业的应师傅说。

近段时间 店里忙着维修各类家电 经与师傅们讨 论,年前店里就不接清洗油烟机的服务单了。专业清洗 油烟机的吴师傅介绍,清洗一台油烟机要一两个小时, 相对来说用的时间较多 ,我们打算把清洗油烟机的时间 让给更多需要维修家电的客户。

过年接不接单,就看当时自己家里的情况来定 吧。丁师傅和徐师傅都是本地人,一个从事水泵维修, -个从事木工 他们都说要视具体情况而定。

据统计 ,8890 便民服务平台已有 10 多家加盟商 20 多项服务项目年前不接单。农历腊月廿五之后 ,绝大部 分加盟商都不再接单。

移车、餐饮等服务项目不打烊

虽然大部分加盟商开始进入休息状态 ,但也有多家 加盟商春节期间服务不打烊。

开锁行业过年期间不下班 24小时提供上门开锁、 修锁服务。丁师傅等开锁师傅表示,春节期间会继续接 单 .但维修费用会上涨。

春节期间可以提供应急处理轮胎、电池等服务。其 他服务因无法购置配件而暂停。从事汽修行业的王师傅

此外 8890的移车服务仍24小时开通 代驾、餐饮、 轿车租赁等春节期间也继续提供服务 其中餐饮上门烧 菜、轿车租赁得提前预约。

想用2400元 买苹果6S 却被骗了3万元

的原的報

家长应与未成年人 共同防范网络诈骗

通讯员 张婧

随着寒假来临、春节临近 就读于我市 某小学六年级的学生圆圆(化名)想趁新 年 给自己添置一部新手机。本想用2400 元的低价买一部 128G 的苹果 6S ,没想到 转账6次被骗近3万元。

QQ空间陷阱多 是真是假难分辨

23日20时左右,圆圆在家用手机上 网,在浏览某QQ空间时看到一则消息: 苹果6S玫瑰金128G只需2400元。圆圆 觉得划算 就立即添加对方为好友 并说要 抢购该款手机。对方告诉她 因数量有限 需尽快购买。

24日早上8时左右 圆圆再次用QQ 联系了对方。这次,对方告诉她一个QQ 号,让她添加账号并转账给这个QQ号。 圆圆向对方账户转了2400元。之后对方 称没有名额了,需要再转账2000元用来 预留名额 购买成功后预留名额的钱会返 还。圆圆就又一次转账2000元。可谁知 对方又称要交4000元保证金,否则没法 退钱。单纯的圆圆没想那么多 再次把钱 转了过去。对方又要求圆圆支付5000元 保留费,由于圆圆的QQ转账已超额无法 转出 对方就让她添加微信号。

为骗更多钱 骗子转战微信

一心想买低价手机的圆圆,为了让 商家 帮自己保留名额 毫不犹豫地添加 了对方的微信 并按对方提供的银行卡号 通过微信给对方转账5000元。随后,对 方又以交税为由,骗走了圆圆1万元。骗 子得手近3万元后并不知足,甚至编出了 交1.3万元银行保证金的理由。这次圆圆 终于不再相信对方,并通过QQ语音让对 方将钱转回来 但骗子早已消失得无影无 踪。事后圆圆和妈妈(王女士)说明了整 件事,王女士一听就知道女儿遇上了骗 子 赶紧带着圆圆到江南派出所报了案。

目前、案件正在进一步调查中。

负责办理此案的曹警官提醒大家 :未 成年人网络受骗案高发 家长应与子女共 同提高防范意识。网购陷阱层出不穷 不 要轻易相信QQ空间、网页主页上显示的 消息,不要贪图小便宜。购买贵重物品最 好到正规商店。

8890平台一天接到150多件水管维修件

师傅忙中有细,服务不减分

138******09林女士来电:楼顶平台水管冻裂,需 要维修。

见习记者吴航鑫报道 原以为师傅要明后天才能 上门,没想到今天下午就过来了,这可帮我解决了一个 大难题。25日下午,家住金城路的林女士早早地来到楼 下等待上门维修水管的8890加盟商冯师傅。

前几天担心寒潮冻裂水管 我把家里6楼平台的所 有水管都特地做了防护,没想到还是 中招 了。林女士 边说边解开裹在水管外面的防护层 ,只见一股自来水不 断从裂口喷出来。

今天中午上楼时才发现水管被冻裂的 ,我马上就 拨打了8890。林女士说。

冯师傅用锤子敲了敲被冻住的水表箱盖板后 ,取下 盖板关上水阀 然后取出工具箱 拿着水管直奔6楼。他 用管子剪小心地剪下被冻裂的那段水管。

加热水管接口的热熔器需要通电 ,6 楼平台却没有 插头。幸好候冯师傅考虑周到,自带了一个30米长的 接线板,从5楼接电毫不费力。15分钟左右,水管就接 好了。为了方便林女士平时用水,冯师傅特意将水管往 外接长了一段。反复确认水管不再漏水后 ,冯师傅才开 始整理工具箱 准备赶往下一个维修现场。

8890确实大大方便了老百姓 我是8890的忠实客 户 2015年我就已经打过五六次了 ,每次服务我都很满 意 ,尤其是8890的回访制度让我感觉服务有保障 ,没有 后顾之忧。在我的影响下,现在邻居遇到事情也都找 8890帮忙了。开朗的林女士告诉记者,以后遇到问题 还是会打8890。

寒潮后,很多市民家的水管冻裂了。 这段时间单 子太多了,每天至少要跑十几家,可市民家不是少这个, 就是少那个。冯师傅说,为了工作方便,只要是能派上 用场的工具,他们几乎都带在身上。

据了解,仅25日一天,8890便民服务平台就接到 152件关于水管维修的生活服务件。目前 8890所有水

管维修加盟商均处于爆 单状态 ,每天都是超负荷 工作。8890工作人员会 按照市民的来电顺序进 行派单 加盟商也会抓紧 时间上门服务 ,请需要水 管维修的市民朋友耐心 等待。



